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ATA DA 12 3 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 04/06/2024. 

Aos (quatro) dias do mês junho do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou-
se a 123ª (centésima vigésima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Presidente Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de 
Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno Andersen Alcino da Silva, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, Maria Celina 
Gomes Monteiro, Karine de Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de (08) oito. E ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 28/05/2024. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente autorizou leitura dos Requerimentos do vereador Bruno Alcino: 
nº 47/24- requer a troca da Caixa d'agua da escola Raimundo Alves na localidade 
de Riachão do Norte. E nº 48/24 - Requer a confecção de coletes para os atletas 
que jogam nas Areninhas. Com a palavra o vereador Bruno justificou seus pedidos 
dizendo que a caixa do Riachão é pequena e seca rápido, peço que seja trocado o 
mais rápido possível. Com a palavra o vereador Fernando falou que se colocar 
uma torneira fora, vai facilitar bastante para as pessoas que utilizam. Colocados 
em votação foram aprovados por unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo nº 17/2024 - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE VACINAÇÃO EM ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICfPIO DE 
ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Com a palavra o autor do Projeto, 
vereador ltalo Bomfim explicou como irá funcionar o Projeto nas escolas e colocado 
em votação foi aprovado por unanimidade. Com a apalavra o Senhor Presidente 
autorizou leitura do VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 01, DE 27 DE 
FEVEREIRO DE 2024. Com a palavra o Sr. Presidente explicou que o Projeto foi 
do vereador Alexandre e trata da fibromialgia, foi vetado apenas dois incisos, 
mantendo o restante. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
Iniciando o segundo expediente o Senhor Presidente falou que aconteceu aqui a 
abertura do junho ambiental. Tivemos a festa das mães que foi muita boa. Estamos 
aqui para contribuir com o nosso povo. Com a palavra o vereador Fernando 
agradeceu as pessoas que participaram do evento da Prefeito o Ciclosesc. Em 
seguida falou que chegou a hora de começar as roçagens das estradas e o serviço 
de tapa buraco. Com a palavra o vereador Bruno Alcino apresentou votos de pesar 
a família enlutada do Senhor Augusto Alves. Em seguida agradeceu aos pais das 
crianças autistas por participar do evento aqui na Câmara. Na ocasião foram 
entregues as carteirinhas, conseguida através da Associação. Gostaria d:,_aQ 
agradecer a Tania e as outras pessoas que ajudaram. Falamos da falta d~ 



85 

cuidadores nas escolas. Parabenizou a Tania pela festa das mães em Carro 
Atolado. Sobre as estradas que levam os alunos para as escolas precisam de 
conserto urgente. Nos Tanques e Assentamento estão abandonados, no Riachão 
não foi feito nada. É urgente a ligação dos postes, tudo no escuro. No CAF faltando 
glicazida desde dezembro. Tem que contratar um fisioterapeuta domiciliar urgente. 
Parabenizou o Zé do Daniel pelo período que foi Diretor da Padre e fez um ótimo 
trabalho. Usando a palavra a vereadora Karine explicou que os medicamentos da 
CAF e uma parceria do Estado e acontece de não vir o combinado e realmente 
falta. O município fica impossibilitado de fazer licitação própria. Outro ponto, é que 
o município está aderindo ao treinamento parental, para fazer parte de políticas 
públicas. Exemplo, teremos placas nas ruas que tem crianças autistas, proibindo 
buzinar, por conta da sensibilidade que eles têm. Com a palavra o vereador Bruno 
falou da rua Francisco Rocha Ramos, onde a Prefeitura comprou uma casa com o 
propósito de fazer um canal e até agora nada foi feito. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 
Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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